               Числовые и буквенные выражения
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1.Kakue GbIBaloT BbipaxeHUA?

2.410 Ha3bIBaeTcqd 3HaYeHuem
BbIpaXeHUa?

3.Kak HauTU 3HaYeHWe BbIpaXXeHUa?

4. Kakoe BbIpaxeHue Ha3bIBaeTCﬂ°nyM )
OYKBEHHbIM BblpaxXeHnem? D





1.Прочитайте выражение
25 + x                            29 - (m - n)

в - 17                             (78 + p)+(24 + c)

(а - 4) + (m - n)

2.Назовите слагаемые

(p - k) + 69

(m+n)+(12-y)

3.Назовите уменьшаемое и вычитаемое

c - (k+11)

(a -34) - (123-x)

4. Найти значение числового выражения

130 - (30 +77)

(130 + 77) - 30

5. Найти значение выражения

180 + (а - 10), если а=70
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Самостоятельная работа

 Вариант 1

 1. Найдите значение выражения 350:х+17, если х=7      2. Автомобиль ехал 8 часов со скоростью v км/ч. Какой путь поехал автомобиль?

 3. За мыло и зубную пасту заплатили х рублей. Зубная паста стоит 25 рублей. Сколько стоит мыло?

   Вариант 2

 1. Найдите значение выражения а:27+35 при а =540 

 2. Какой путь прошёл поезд за 8 часов, если он шёл со скоростью v км/ч?

 3. В двух товарных составах р вагонов. В одном из них 116 вагонов. Сколько вагонов в другом составе?

